

названия городов россии, республики корея и сша : этимологический и лингвокультурный анализ (сопоставительный аспект)

Научный руководитель – Левицкий Андрей Эдуардович

Ким Джинсук

Студент (бакалавр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Факультет иностранных языков и регионоведения, Кафедра лингвистики и межкультурной коммуникации, Москва, Россия

E-mail: jinsukru@naver.com

Глава 1. Сопоставление номинаций городов России, Кореи и США с позиции лингвокультурологии

1.1 Актуальные проблемы ономазиологии в сопоставительной аспекте

1.1.1 Состояние современной ономазиология

1.1.2 Сопоставление мотивации название городов в разных лингвокультурах

1.1.3 Перспективы использования этимологического анализа в ходе сопоставления

лингвокультурных данных

1.2 Топонимы как зеркало лингвокультуры

1.2.1 Определение топонимов

1.2.2 Роль топонимов в лингвокультуре

1.3 Методы исследования

1.3.1 Выбор материала

1.3.2 Сопоставительный анализ

1.3.3 Этимологический анализ

1.3.4 Семантический анализ

1.3.5 Ономазиологический анализ

1.3.6 Лингвокультурный анализ

Каждая сфера знаний в начале своего формирования будет систематизировать терминологию, ее язык с целью улучшения анализируемых элементов и компонентов. Первые шаги в изучении конкретного вопроса относятся конкретно к терминологии, потому что только путем улучшения концептуальной сферы науки может быть выяснена ее сущность. Обычно различия в определении терминов в той или иной отрасли науки связаны с ее быстрым развитием. Сегодня ономазиология как наука является одним из перспективных разделов лингвистики, который быстро развивается и помогает выявить истоки самого языка, особенности восприятия мира разными народами, отраженные в специфике языкового образа мира.

Задачам ономазиологии в ситуации языкознания уделялось больше забота уже со лет античности, когда античные мудрецы пробовали отыскать ответ на вопрос о происхождении языка. В сути, этот вопрос сохранился безответным до сих пор, имея в собственном арсенале крупную основание гипотез. Передовыми учеными язык воспринимается как данность, истоки которого скрываются в миропонимании такого или же другого народа, воспринимающего находящийся вокруг вселенная сквозь призму собственных моральных устоев, собственных культурных традиций и лингвистических обыкновений.